



Краеведы и любители старины побывали в гостях у студентов Кузнецкого филиала областного медицинского колледжа. Восемь докладов - презентаций составили основу научной конференции "Моя малая Родина. Все они посвящены населённым пунктам Пензенской области и отражают не только историю их создания и становления, но и дают развёрнутую картину инвестиционной привлекательности для бизнеса. Жюри под председательством заведующей музеем А.Н.Радищева Ларисы Костаковой отметило высокий уровень поисковой работы студентов, хорошую дикцию и культуру речи. Диплом первой степени вручен второкурснице Мокшановой Ангелине, под руководством преподавателя Елены Назаровой она подготовила содержательный рассказ о Кузнецком крае в древности. Достоинно выступили Найля Абубекерова, Ярослав Кузнецов, Вергазова Эльвира.

Проникновенно прочла стихи о родном крае Катя Стукалина. Координатор клуба "В потоке времени" Людмила Симакова поблагодарила всех участников мероприятия и руководство филиала за ориентацию студентов на передачу знаний о малой родине, что способствует воспитанию гражданина и патриота страны.